
Склад

1 саше містить:

метилсульфонілметан – 2500 мг (mg), колаген – 1000 мг (mg), L-аргінін -
1000 мг (mg), аскорбінова кислота (вітамін С) - 200 мг (mg), сухий
екстракт Босвелії (Boswellia dry extract) – 100 мг (mg). Допоміжні
речовини: лактоза, повідон K-30, крохмаль, тальк.

Без ГМО. Містить лактозу. Не є лікарським засобом.

Рекомендації щодо застосування

Рекомендується в якості дієтичної добавки до раціону харчування як
додаткове джерело біологічно-активних речовин, зокрема сірки,
екстрактів лікарських рослин, колагену та інших. Сприяє нормалізації
функціонування опорно-рухового апарату, профілактиці запальних
процесів у сухожиллях і суглобах, у тому числі хребта.

Опис

Вістабон ТЕНДІ містить комплекс речовин, які покращують
кровопостачання до сухожиль і надходження поживних речовин,
необхідних для прискорення репаративних процесів.

Сухожилля і зв’язки являють собою дуже щільну і міцну тканину із
пучків колагенових волокон.

В сухожиллях мізерне кровопостачання, що суттєво ускладнює
репаративні процеси.

Тому для прискорення відновлення сухожиль і зв’язок, наприклад, після
травм або перенавантажень важливо покращити до них
кровопостачання і забезпечити надходження поживних речовин.



L-аргінін - це важлива амінокислота, донатор оксиду азоту. Завдяки її
впливу на гладку мускулатуру і судинорозширювальній дії
покращується постачання поживних речовин до сухожилля і суглобів.

Метилсульфонілметан є джерелом біологічно активної сірки, яка є
основним компонентом білків, глікозаміногліканів та інших компонентів
хрящової тканини і сухожиль – гіалуронової кислоти, колагену,
глюкозаміну, хондроїтину. Також метилсульфонілметан чинить
протизапальну дію, оскільки діє як судинорозширювальний засіб, що
сприяє відтоку медіаторів запалення, а також покращує вироблення
кортизолу.

Колаген – це білок, який складає основу сухожильних волокон і
хрящової тканини. Потреба в колагені підвищується при вікових
дегенеративних змінах в хрящах і сухожиллях, після травм.

Екстракт Босвелії (Boswellia carterii) містить активну речовину -
ацетил-11-кето- β-босвелієва кислоту (АКБА), яка чинить протизапальну
дію за рахунок пригнічення активності 5-ліпоксигенази – одного з
медіаторів запальних і алергічних реакцій (по аналогії з дією НПЗП на
ЦОГ-2). Сприяє зменшенню активності запальних процесів і больових
відчуттів. Причому, навіть при тривалому вживанні (як, наприклад, у
випадку хронічних процесів) не чинить побічної дії, притаманної НПЗП.

Вітамін С - приймає безпосередню участь в синтезі колагену на всіх
його етапах. Особливо важлива присутність вітаміну С для формування
жорсткої структури колагену. Достатнє надходження вітаміну С
допомагає уповільнити руйнування колагену.

Завдяки комплексній дії компонентів ВІСТАБОН ТЕНДІ сприяє
прискоренню відновлення сухожиль, зв’язок і суглобів.

Спосіб застосування

По 1 саше 2 рази на день після вживання їжі. Вміст саше слід
розчинити в достатній кількості води безпосередньо перед



застосуванням.

Тривалість курсу 6-8 тижнів або за призначенням лікаря, в подальшому
термін споживання необхідно узгоджувати з лікарем.

Перед споживанням рекомендується проконсультуватися з лікарем.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів, вагітність, період годування
груддю.

Форма випуску

Саше, по 30 саше у картонній коробці.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці, в сухому, захищеному від світла та у
недоступному для дітей місці при температурі не вище 25˚С.

Виробник

Eubion Corporation (Варшава, Польща)

Не є лiкарським засобом. Інформація про дієтичну добавку. Зберігати
в недоступному для дітей місці. Є застереження та протипоказання.


